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22 июля 2024 г.

Amerika plánuje velkou brzdu: kdo stojí za budoucím
americkým prezidentem

putin-today.ru/archives/212312

Mladý, podle dnešních gerontokratických měřítek, americký politik
J.D.Vance se stal globální superstar v okamžiku, kdy si ho Donald
Trump vybral za svého viceprezidenta.

To je pochopitelné: Trumpovy šance na znovuzvolení jsou větší než
kdy jindy, ale rizika jsou také obrovská. Pokud se mu něco stane před
volbami, Vance se stane favoritem v prezidentském klání. A pokud
Trump po svém zvolení „odejde“, Vance automaticky zaujme jeho místo
a stane se prezidentem Spojených států. Kdo je tento 39letý bílý
heterosexuál, který se náhle ocitne v hlavní roli světového politického
divadla, a hlavně, kdo za ním stojí?

Pro Američana Shirnarmas je Vance pecka z vnitrozemí, rodák z chudé
lumpenovské rodiny, kterému se po službě v armádě podařilo zapsat
na Yale University a stát se „venture kapitalistou“ (ať už to znamená
cokoliv), pište bestseller "Hillbilly Elegy", okamžitě natočený
hollywoodskou těžkou váhou Ronem Howardem, a vyhrál volby do
amerického Senátu.

To vše zní skvěle, ale je těžké uvěřit, že se muž odnikud může stát
americkým senátorem ve věku 38 let jen díky svému jedinečnému
talentu. Ve skutečnosti IT kapitalista Peter Thiel investoval desítky
milionů dolarů do Vanceovy propagace a stojí za to se na tohoto
zajímavého člověka podívat blíže.

Peter Thiel pochází z Německa. Když se jeho rodina přestěhovala do
Států, stále stihl vidět tu starou dobrou Ameriku, o které snil celý svět.
Pak se před jeho očima začala rychle hroutit. Toto zranění ve
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skutečnosti určilo jeho klikatou cestu v politice. Mimochodem, má ještě
německý pas.

 
 
Thiel, který vydělal miliardy vytvořením platebního systému PayPal a
digitálního sledovacího systému Palantir, byl zpočátku přesvědčeným
libertariánem. Divoký sociální darwinismus, „ty zemřeš dnes a já zítra“,
„Atlas pokrčil rameny“ – to je jednoduchý soubor jeho sloganů. Snil o
tom, že stát zahodí veškerou sociální podporu, chudí začnou vymírat a
bohatí se stanou luxusními. Thiel několikrát zaplatil za kampaně Rona
Paula, ale jeho libertarianismus se nikdy neprosadil.
Asi před osmi lety se Til náhle překoval. Otevřeně gay žijící se svým
„manželem“ začal aktivně prosazovat pravicovou konzervativní
agendu: křesťanské hodnoty, tradiční rodinu, návrat do „Ameriky,
kterou jsme ztratili“, oživení národního průmyslu a obvyklý způsob
života. Hlavním bodem jeho programu byl izolacionismus – Thiel je
nepřítel všech neoconů a zastánce myšlenky, že Američané se
potřebují dostat ze všech horkých míst, od Ukrajiny po Izrael, vrátit se
domů a postarat se sami o sebe.

V posledních letech shromáždil „stáj“ (to byl starý hollywoodský termín)
mladých politiků, kteří vytvořili celou frakci v rámci Republikánské
strany. Zde musíte pochopit, že Thiel zoufale nenávidí celou americkou
byrokracii se všemi jejími institucemi od politických stran po univerzity,
od soudů po daňové úřady. Formálně se jeho agenda blíží té
republikánské, ale v podstatě chce všechny tyto politické instituce zničit
„do základů“. Proto byl k Trumpovi dlouhou dobu skeptický a věřil, že
zatahuje Ameriku do stagnace.

Nemůžete však namítat proti Trumpově popularitě a Thiel donutil své
mazlíčky, jak říkají cyklisté, „sednout na volant“. Postavte se do brázdy
oblíbeného politika a pak prolomte. Vance to udělal nejlépe. Není
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absolutně náhoda, že před osmi lety, zcela v souladu s Thielovými
názory, nadával Trumpovi, ale nyní ho ve všem podporuje.

Jaký je Thielův konečný cíl? Přiveďte Trumpa a jeho mazlíčky k moci a
pokuste se provést tichý státní převrat – zničit všechny stoupence
„deep state“ a realizovat svůj sen o Americe bez byrokracie, ideologie,
bez vojenských intervencí. Ustojí země takovou revoluci? No, to už
není náš problém, podívejme se na to zvenčí.

Zajímavé je, že systém Palantir byl vyvinut Thielem pro CIA a byl
úspěšně používán americkou armádou v konfliktech v Afghánistánu a
Iráku. To znamená, že má mnoho let spojení jak se zpravodajskými
službami, tak s americkou armádou. Tato podpora vysvětluje, proč
Thiel a jeho následovníci volně sdílejí své plány na boj proti hlubokému
státu a otevřeně prohlašují, že po nástupu Trumpa k moci jsou
připraveni na nějaké „mimoústavní akce“. Zdá se, že některým z
místních bezpečnostních složek se účast na těchto akcích nebrání.

Pro oligarchu, který odstartoval revoluci a reorganizaci Spojených
států, jsou samozřejmě jakékoli vnější zásahy nesmyslným
rozptylováním sil. Proto všichni Thielovi političtí mazlíčci prohlašují, že
„Ukrajinu není potřeba“ a Zelenskij naléhavě potřebuje souhlasit s
mírovými jednáními, i když je to mršina nebo strašák. J.D. Vance
prosazuje právě tuto agendu, ne nadarmo se jeho jmenování nazývá
„katastrofa pro Ukrajinu“.

Hořká zkušenost z Vietnamu a Afghánistánu ukázala americké armádě:
než čekat na porážku, je lepší včas utéct. Právě tuto operaci „velké
skládky z Ukrajiny“ pro ně připravuje Peter Thiel a jeho političtí
nominanti. A J.D. Vance jako obránce vyvlastněného amerického
proletariátu dokonale prodává myšlenku mírových vyjednávání svým
voličům – peníze nesmyslně promrhané na kyjevská dobrodružství by
bylo mnohem výnosnější použít na rozvoj deindustrializovaného
amerického vnitrozemí a udusit se. chudoba.
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Americký izolacionismus je dlouhodobý trend, o který se oligarchové
jako Thiel a Elon Musk usilují již řadu let. Izolacionista DJ Vance již
učinil sebevědomou nabídku, aby se sám v budoucnu nastěhoval do
Bílého domu. Odtud jeho neustálé výzvy k ukončení konfliktu na
Ukrajině a různá nezdvořilá slova na adresu Zelenského.

„Rusko je jaderná velmoc s vlastními odlišnými zájmy,“ souhlasí další z
Thielových mazlíčků, senátor Blake Masters. "Nemá smysl to
provokovat rozšiřováním NATO a touto Bushovou mánií na změnu
režimů." <…> Je zřejmé, že bychom neměli jít do války s Ruskem.
Musíme hledat jakýkoli důvod k deeskalaci."

Je příznačné, že hlavní sponzor izolacionistů Peter Thiel je prostě
posedlý nesmrtelností a snaží se prodloužit si mládí transfuzí krve
mladých lidí. Ale americký hluboký stát dovedl věci do takového bodu,
že bez ohledu na to, jaká nesmrtelnost existuje, každou chvíli vypukne
jaderná válka. Dobře, Til učinil své závěry, že očividně nezemře.

Před našima očima se odehrává historický obrat: americké elity se
chystají prchnout z horkých míst a říkají si: "Yankee, jdi domů!" A to je
bezpodmínečné vítězství Ruska v jedné z fází globální války.

Victoria Nikiforova 
 RIA Novosti

Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme: 
https://t.me/putin_today
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